
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu,

Manisa’da düzenlenen "Asırlık Ağaçtan
Sofraya Zeytinyağı Çalıştayı"nda üretici-
lere önemli destek müjdeleri verdi.
Yenişehirlioğlu, 750 milyon dolarlık yeni
tarım destek projesi hakkında açıkla-
malarda bulundu. Yenişehirlioğlu, destek-
lerin Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekle-
me Kurumu (TKDK) koordinasyonunda
verileceğini söyleyerek “Yatırım tutarının
yüzde 80’ine kadar finansman sağlana-
cak, 24 ay geri ödemesiz dönem uygula-
nacak ve 7 yıla kadar vade imkânı sunu-
lacak. Proje büyüklüğüne göre 10 milyon
dolara kadar destek verilecek” dedi.

ÜRETİCİYE 750 MİLYON DOLARLIK DEV DESTEK GELİYOR

MANİSA Ticaret ve Sanayi Odası
(Manisa TSO), uluslararası iş

dünyasını Manisalı firmalarla buluştur-
maya devam ediyor. Manisa Ticaret ve
Sanayi Odası Mayıs Ayı Meclis Toplantısı,
Meclis Başkanı Ümit Türek başkanlığında
gerçekleştirildi. Toplantıda Çin Halk
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei
Xiaodong ve beraberindeki üst düzey
diplomatik heyet ile Çinli firma temsilcileri
Manisa iş dünyasıyla bir araya geldi.
Toplantıda, Türkiye ile Çin arasındaki
ekonomik ilişkiler, yatırım fırsatları ve yeni
iş birliği imkanları ele alındı. 

TÜRKİYE-ÇİN ARASINDA EKONOMİK İŞ BİRLİĞİ 
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‘Asırlık Ağaçtan Sofraya Zeytinyağı Çalıştayı’na katılan AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu
tarım, üretim, istihdam ve kırsal kalkınma alanlarında açıklanan destek paketlerini Manisalı üreticilere anlattı

YENiŞEHiRLiOGLU’NDAN 
Manisa Valiliği, Manisa İl Tarım
ve Orman Müdürlüğü ile Ege
Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları
Birliği ortaklaşa düzenledikleri
‘Asırlık Ağaçtan Sofraya
Zeytinyağı Çalıştayı ile tarımsal
üretimin artırılması, kırsal 
kalkınmanın güçlendirilmesi ve
sürdürülebilir bir yapının oluştu-
rulmasının önemine vurgu 
yaptılar. Çalıştaya katılan AK 
Partili Vekil Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, “2004 yılında 9,9 milyon
olan zeytin ağacı sayımız bugün
36 milyona ulaştı. Sofralık zeytin
üretiminde Türkiye birincisi,
yağlık zeytin üretiminde ise
Türkiye üçüncüsüyüz” dedi.

PEŞ PEŞE MUJDELER!

Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei Xiaodong ve beraberindeki üst düzey diplomatik heyet ile Çinli dev firma temsilcileri, Manisa iş dünyasıyla bir araya geldi

Çin heyetinden Manisa çıkarması   

Eş zamanlı orman yangını tatbikatı yapıldı
MANİSA’NIN Sarıgöl ilçesinde gerçekleştirilen tatbikatta,
İHA’dan gelen duman görüntüsü üzerine ekipler alarma

geçti. Sarıgöl Orman İşletme Şefliği, itfaiye ekipleri ve jan-
darma koordinasyonunda yürütülen tatbikatta, köy yakınlarında
görülen duman ihbarı üzerine harekete geçildi. Yangın gönül-
lüsü vatandaşlardan biri, WhatsApp yangın ihbar grubundan
gelen bildirim sonrası taralıyla olay yerine ulaşarak ilk müdaha-
leyi yaptı. Piknik ateşinden çıktığı senaryolaştırılan yangına ilk
müdahalenin ardından bölgeye gelen orman işletme ve itfaiye
ekipleri söndürme ve soğutma çalışması gerçekleştirdi. 

MANİSA’DA uzun yıllardır terzilik
mesleğini sürdüren Terzi Hasan

Öz, yaklaşan bayram öncesinde
vatandaşlara önemli uyarılarda bu-
lundu. Terzilik mesleğinin büyük emek
ve ustalık gerektirdiğini belirten Terzi
Hasan Öz, sanatkârların toplum için
önemli bir değer taşıdığını söyledi.
Terzilerde yaşanan yoğunluğa da
değinen Terzi Hasan Öz, vatan-
daşların randevu alarak gelmelerinin
hem kendileri hem de esnaf açısından
kolaylık sağlayacağını belirtti. 

Terzilerde bayram 
yoğunluğu başladı

Vatandaşı polis-savcı
rolünde kandırdılar! 
19 MiLYON TL’LiK VURGUN

ERZURUM İl Emniyet Müdürlüğü
Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri

dolandırıcılık faaliyetlerinin deşifresi ve
yeni mağduriyetlerin engellenmesine
yönelik 4 aylık teknik ve fiziki takip net-
icesinde operasyon için düğmeye bastı.
Aralarında Manisa’nın da bulunduğu
Erzurum merkezli operasyonda 12 ilde
25 vatandaşı dolandırarak 19 milyon TL'-
den fazla haksız kazanç sağlayan 23
şüpheli yakalandı.   
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Didem ALTINAY

Kölelik deyince insanın aklına hep eski zamanlar
geliyor.

Ayaklarında demir halkalar olan insanlar, sırtında
kırbaç izleri, pazarlarda alınıp satılan hayatlar…

Oysa kölelik bu anlattığım gibi gözle görülmez.
Hatta çoğu zaman en tehlikeli olanı da budur.
Çünkü görünmeyen zincirler, insana zincirli oldu-

ğunu unutturur.
**
Bugün kimse kimseyi pazarda satmıyor belki.

Ama insanlar düşüncelerini satıyor, seslerini satıyor,
bazen karakterlerini bile üç kuruşluk çıkar uğruna
gözden çıkarabiliyor.

Bir makam uğruna susanları görüyoruz.
Bir menfaat uğruna eğilenleri…
Yanlışı bile bile alkışlayanları…
Kendi gerçeğini inkâr edip kalabalığın hoşuna gi-

decek cümleleri kuranları…
Bunlar modern çağın kölelik biçimleri değil de

nedir?
**
En acısı da şu:
İnsan bazen kendini özgür sanarak köleleşiyor.
Çünkü özgürlük sadece kapıların açık olması de-

ğildir.
Özgürlük, “hayır” diyebilmektir.
Yanlışın karşısında durabilmektir.
Kalabalık ters yöne koşarken yerinde kalabilmek-

tir.
Herkes susarken konuşabilmektir.
İnsan bunları yapamıyorsa, yürüdüğü yol ne

kadar geniş olursa olsun aslında bir kafesin içindedir.
**
Toplum olarak da böyledir bu.
Bir yerde insanlar korkudan susuyorsa, orada gö-

rünmeyen bir efendi vardır.
Bir yerde insanlar sorgulamayı bırakmışsa, orada

zincirler çoktan takılmıştır.
Çünkü kölelik önce zihinde başlar.
Önce “Ben ne değiştirebilirim ki?” dersin.
Sonra “Bana dokunmayan yılan bin yaşasın” der-

sin.
Bir bakmışsın ki artık düşünmüyorsun, sorgulamı-

yorsun, sadece sana söyleneni tekrar ediyorsun.
**
İşte gerçek esaret budur.
Özgür insan rahatını bozmayı göze alandır.
Bedel ödemeyi göze alandır.
Bazen yalnız kalmayı göze alandır.
Çünkü bilir ki insanı insan yapan şey, boyun eğ-

mesi değil; gerektiğinde dimdik durabilmesidir.
**
Belki de mesele zincirleri kırmak değildir.
Belki mesele, bileklerimizde zincir olduğunu fark

etmektir önce.
Çünkü insan, tutsak olduğunu anladığı gün özgür-

lüğe ilk adımını atmış olur.

CANSU
MERİÇ

GÖRÜNMEYEN ZİNCİRLER

GENÇ BAKIŞ

ŞEHzaDElER Belediyesi,
2026 Emlak, Çevre Temizlik,
İlan ve Reklam Vergisi 1. taksit
ödemeleri için son tarihin 1 Ha-
ziran Pazartesi olduğunu hatır-
latarak, vatandaşların cezalı
duruma düşmemesi adına
önemli bir kolaylık sağladı. Be-
lediye vezneleri, yoğunluk ya-
şanmaması ve vatandaşların
mağdur olmaması için hafta
sonu da açık olacak.   

Şehzadeler Belediyesi,
2026 Emlak, Çevre Temizlik,
İlan ve Reklam Vergisi 1. taksit

ödemeleri için vezneleri hafta
sonu da açık tutacak.  Şehza-
deler Belediye Başkanı Hakan
Şimşek yaptığı açıklamada,
"Vatandaşlarımızın vergi öde-
melerinde sorun yaşamamaları
için belediye veznelerimizi hafta
sonu da hizmete açık tutaca-
ğız. Böylece hafta içi mesai
saati içinde ödeme imkânı bu-
lamayan hemşehrilerimiz, cu-
martesi ve pazar günü de
ödemelerini rahatlıkla yapabile-
cekler" dedi. Ödemelerin yal-
nızca veznelerden değil, farklı

kanallar üzerinden de kolaylıkla
yapılabildiğini ifade eden Baş-
kan Şimşek "Belediyemizin
resmi internet sitesi üzerinden
online ödeme yapılabiliyor. Ay-
rıca Halkbank şubeleri ve on-
line bankacılık aracılığıyla da
ödeme işlemleri tamamlanabili-
yor" dedi.  Başkan Şimşek,
ödeme süresinin son günü olan
1 Haziran’a kadar vatandaşla-
rın işlemlerini tamamlamalarını
hatırlatarak, yoğunluk yaşan-
maması için son güne bırakma-
malarını önerdi.  İHa

Şehzadeler Belediyesi’nde vezneler
hafta sonu açık olacak   
Şehzadeler Belediyesi’nde vezneler
hafta sonu açık olacak   

MaNİSa’Da uzun yıllardır
terzilik mesleğini sürdüren Terzi

Hasan Öz, yaklaşan bayram
öncesinde vatandaşlara önemli

uyarılarda bulundu. Terzilik
mesleğinin büyük emek ve us-
talık gerektirdiğini belirten Terzi
Hasan Öz, sanatkârların top-
lum için önemli bir değer taşıdı-
ğını söyledi.

Mesleğinin önemine dikkat
çeken Terzi Hasan Öz, “Bizim
mesleğimiz çok önemli bir
meslektir. Sanatkârın kirli elleri
medeniyetin aynasıdır. Gelece-
ğimize ışık tutan mesleklerden
birisidir. Bu mesleğimizin kıy-
metini bilelim, bol bol çırak ye-
tiştirelim” dedi. Bayram öncesi
yoğunluğun başladığını belirten

Terzi Hasan Öz, vatandaşların
işlerini son güne bırakmamaları
gerektiğini söyledi. Özellikle
kayıt dışı ve deneyimsiz kişilere
karşı dikkatli olunması gerekti-
ğini vurgulayan Öz, “Müşterileri-
mizden ricamız merdiven altı iş
yerlerinden uzak dursunlar. Her
‘ustayım’ diyene iş yaptırmasın-
lar” ifadelerini kullandı. Terzi-
lerde yaşanan yoğunluğa da
değinen Terzi Hasan Öz, vatan-
daşların randevu alarak gelme-
lerinin hem kendileri hem de
esnaf açısından kolaylık sağla-
yacağını belirtti. Haber merkezi

Terzilerde bayram yoğunluğu başladıTerzilerde bayram yoğunluğu başladı

İzMİR Sarıgöllüler Kül-
tür ve Dayanışma Der-
neği’nin organize ettiği
etkinlikte Sarıgöllü yazar
Vicdan Efe, Emcelli İlk-
okulu öğrencileriyle bir
araya gelerek hem kitapla-
rını anlattı hem de öğren-
cilerin sorularını yanıtladı.   

İzmir Sarıgöllüler Kül-
tür ve Dayanışma Derneği
tarafından düzenlenen
"Yazar-Öğrenci Buluş-
ması" etkinliğinde Sarı-
göllü yazar Vicdan Efe,
Emcelli İlkokulu öğrencile-
riyle buluştu. Dernek tara-
fından daha önce
öğrencilere hediye edilen
ve okunmaları sağlanan
"Koca Seyit" adlı kitap
üzerine gerçekleştirilen

söyleşide öğrenciler, yazar
Vicdan Efe ile birebir soh-
bet etme fırsatı buldu. Et-
kinlikte öğrencilerin
sorularını yanıtlayan Efe,
kitaplarını da imzalayarak
öğrencilerle hatıra fotoğ-
rafı çektirdi. İzmir Sarıgöl-
lüler Kültür ve Dayanışma
Derneği Başkanı Halil Yıl-
dırım, öğrencilere yönelik
kültürel etkinlikleri sürdü-
receklerini belirterek, "Sa-
rıgöl’de dernek olarak
okullarımızda yazarlar ile
öğrencilerin buluşmalarını
sağlamaya devam edece-
ğiz." dedi.  Öğrencilerle bir
araya gelmekten büyük
mutluluk duyduğunu ifade
eden yazar Vicdan Efe ise,
"Sarıgöl’de Sarıgöllü öğ-

rencilerle birlikte olmak
bana ayrı bir sevinç veri-
yor." diye konuştu. Emcelli

Mahallesi Düğün Salo-
nu’nda gerçekleştirilen et-
kinliğe Sarıgöl Belediye

Başkanı Tahsin Akdeniz
de katılarak yazar Vicdan
Efe’yi tebrik etti.  İHa

Koca Seyit’in yazarı öğrencilerle buluştu   

MaNİSa’Da orman
yangınlarına karşı hazırlıklı
olunması amacıyla Valilik
koordinesinde tüm ilçe-

lerde eş zamanlı yangın
tatbikatı gerçekleştirildi.
Sabah saat 10.00’da baş-
layan tatbikatta ekiplerin

koordinasyonu ve hızlı
müdahalesi dikkat çekti.   

Manisa’nın Sarıgöl il-
çesinde gerçekleştirilen

tatbikatta, İHA’dan gelen
duman görüntüsü üzerine
ekipler alarma geçti. Sarı-
göl Orman İşletme Şefliği,
itfaiye ekipleri ve jan-
darma koordinasyonunda
yürütülen tatbikatta, köy
yakınlarında görülen
duman ihbarı üzerine ha-
rekete geçildi. 

Yangın gönüllüsü va-
tandaşlardan biri, What-
sApp yangın ihbar
grubundan gelen bildirim
sonrası taralıyla olay ye-
rine ulaşarak ilk müdaha-
leyi yaptı. Piknik ateşinden
çıktığı senaryolaştırılan

yangına ilk müdahalenin
ardından bölgeye gelen
orman işletme ve itfaiye
ekipleri söndürme ve so-
ğutma çalışması gerçek-
leştirdi. Jandarma ekipleri
ise çevrede güvenlik ön-
lemleri alarak yol güvenli-
ğini sağladı. 

Tatbikat sonrası açık-
lama yapan Sarıgöl
Orman İşletme Şefi Emin
Şıvka, gerçekleştirilen ça-
lışmanın başarılı geçtiğini
belirterek, olabilecek yan-
gınlara karşı kurumlar
arası koordinasyonun
önemine dikkat çekti.  İHa

Manisa’da eş zamanlı yangın tatbikatı   

Kula Belediyesi Türk
Sanat Müziği Korosu tara-
fından düzenlenen “Bahar
Konseri”, sanatseverlere
unutulmaz bir gece ya-
şattı. 

Kula Belediyesi Türk
Sanat Müziği Korosu, ge-
leneksel hale gelen kon-
serlerine bir yenisini daha
ekleyerek Kula’da sanat
dolu bir geceye imza attı.
Yunus Emre Kültür Merke-
zi’nde gerçekleştirilen
“Bahar Konseri”nde Türk
Sanat Müziği’nin sevilen
eserleri seslendirildi. Şef
Aslı Kök yönetimindeki

koro, başarılı performans-
ları ve güçlü repertuvarıyla
sanatseverlerden yoğun
alkış aldı. Kula’da düzen-
lenen konsere çok sayıda
vatandaş katıldı. Türk

Sanat Müziği’nin seçkin
eserlerinin seslendirildiği
gecede salon tamamen
dolarken, izleyiciler duygu
dolu anlar yaşadı. İki
bölüm halinde gerçekleşti-

rilen konserin açılışı TRT
İzmir Radyosu saz sanat-
çılarının performansıyla
yapıldı. Udda Mehmet Ka-
raayak, tanburda Erkam
Tufan, ritimde Mehmet
Sinan Kaptan ve neyde
Halil Kartal’ın sahne per-
formansı izleyicilerden
büyük alkış aldı.

SEVİlEN ESERlER 
SESlENDİRİlDİ

Konserde “Hicaz Peş-
rev”, “Söyleyemem Der-
dimi Kimseye”, “Gönül
Sayfam”, “Kapın Her Ça-
lındıkça” ve “Menekşe-
lendi Sular” gibi Türk
Sanat Müziği’nin hafıza-
larda yer eden eserleri

seslendirildi.
SOlO 

PERFORMaNSlaR 
BEĞENİ TOPlaDI

Koro üyeleri konser
boyunca gerçekleştirdik-
leri solo performanslarla
geceye renk kattı. Şeyma
Kurnaz, Fulya Yanar, Yiğit
Gökçen, İsmail Gökçen,
Zeynep Akyüz Yüksel, Fa-
dime Yardımcı, Miray
Akıcı, Yağmur Sümer,
Tuğba Kaçar, Muammer
Tüzün ve Nazmiye Ör-
dek’in seslendirdiği eserler
izleyicilerden yoğun alkış
aldı. Zeynep Ömür Özkan
ile Ecrin Gacar’ın düeti de
geceye ayrı bir renk kattı.

Kula’da Türk Sanat Müziği rüzgarı esti
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 238 72 77

ECE ECZANESİ 
0236 234 34 35

MELEK ECZANESİ

GÜZELYURT ECZANESİ

0236 237 34 32

0236 503 18 79

NÖBETÇİ 
ECZANELER
GÜRSEV ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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Burhan AKDEMİR

MÖ 334 - Büyük İskender'in orduları, III. Darius'u Granikos Savaşı'nda yendi.
1176 - Selahaddin Eyyubi'ye Halep'te suikast girişimi.
1766 - Büyük İstanbul Depremi olarak adlandırılan deprem meydana geldi.
4000'den fazla kişi öldü.
1927 - Çin'in Xining vilayetinde deprem: Yaklaşık 200.000 ölü.
1929 - Şair Yahya Kemal Beyatlı, Madrid Elçiliği'ne atandı.
1931 - İstanbul şampiyonu Fenerbahçe, Yunanistan şampiyonu Olimpiakos'u 1-
0 yendi.
1932 - Ağrı ayaklanmalarına katılan 34 kişi hakkında idam kararı verildi.
1942 - Meksika, II. Dünya Savaşı'nda müttefiklere katıldı.
1963 - Milan, Şampiyon Kulüpler Kupası'nı kazandı.

MANİSA’NIN tanınmış es-
naflarından Mustafa Erol Gürsel
ile Köy Enstitüsü mezunu

emekli eğitimci Şerif Evirgen,
Hatuniye Camii’nde kılınan ce-
naze namazının ardından son
yolculuklarına uğurlandı.

Manisa’da Türk Kızılayı Ma-

nisa Şube Başkanı Öner Gür-
sel’in babası, iş insanı Mustafa
Erol Gürsel ile emekli eğitimci
Şerif Evirgen için Hatuniye Ca-
mii’nde cenaze töreni düzen-

lendi. Manisa’nın sevilen isim-
leri arasında yer alan Mustafa
Erol Gürsel ve Köy Enstitüsü
mezunu emekli eğitimci Şerif
Evirgen’in cenaze namazına
çok sayıda vatandaş, siyasetçi
ve yakınları katıldı. Öğle nama-
zının ardından kılınan cenaze
namazı sonrası iki isim dualarla
son yolculuklarına uğurlandı.

HATUNİYe CAMİİ’NDe 
SON GÖreV YerİNe 

GeTİrİLDİ
Bir süredir tedavi gördüğü

öğrenilen 84 yaşındaki iş insanı
Mustafa Erol Gürsel ile 91 ya-
şındaki emekli eğitimci Şerif
Evirgen için Hatuniye Ca-
mii’nde cenaze töreni gerçek-
leştirildi. Törende aile yakınları
taziyeleri kabul etti.

PrOTOKOL Ve 
VATANDAşLAr 

CeNAZeYe KATILDI
Cenaze törenine Manisa Va-

lisi Vahdettin Özkan, AK Parti

Manisa Milletvekili Murat Bay-
batur, Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, eski
Çevre Bakanı Rıza Akçalı, AK
Parti Manisa İl Başkanı Süley-
man Turgut, MHP Manisa İl
Başkan Yardımcısı Muhammed
Babuç, siyasi parti temsilcileri,
sivil toplum kuruluşları ve çok
sayıda vatandaş katıldı.

DUALArLA 
DeFNeDİLDİLer

Hatuniye Camii Baş İmamı
Hayrettin Çoban tarafından kıl-
dırılan cenaze namazının ardın-
dan helallik alındı. Mustafa Erol
Gürsel’in naaşı Çatal Mezar-
lığı’nda, Şerif Evirgen’in naaşı
ise Kırtık Mezarlığı’nda toprağa
verildi.

Gürsel ve Evirgen ailelerinin acı günü

erZUrUM İl Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş Şube Müdür-
lüğü ekipleri dolandırıcılık
faaliyetlerinin deşifresi ve yeni
mağduriyetlerin engellenme-
sine yönelik 4 aylık teknik ve fi-
ziki takip neticesinde
operasyon için düğmeye bastı.
Tespit edilen şüpheli şahısların,
TCK 158-1/L (Kişinin kendisini
kamu görevlisi banka temsilcisi
tanıtması suretiyle) nitelikli do-
landırıcılık suçu ile vatandaşları
banka görevlisi olarak aradığı,
adlarına faizsiz kredi tanımlan-
dığı yalanıyla mağdurların tele-

fonlarına bankalardan gelen
sms kodlarını isteyerek temin

etmeleri ile banka hesaplarını
ele geçirerek ya da vatandaş-
ları bir anlık dalgınlığından fay-
dalanarak banka uygulamaları
üzerinden işlemler yaptırarak
iban hesaplarına paralar gön-
derdikleri belirlendi.  

Ekipler; vatandaşları polis-
savcı rolünde arayarak adlarına
sahte altın bozdurulduğunu,
kimlik bilgilerinin örgüt üyeleri-
nin eline geçtiğini, operasyon
yapılacağını, söyledikleri iban
numarasına para göndermediği
taktirde kendisinin de zarar gö-
rebileceği söylemleri ile korku

ve panik oluşturarak, verdikleri
iban hesaplarına paralar yatırt-
tıkları, hesaplarına gelen para-
ları kripto hesaplara transfer
ederek paranın izini kaybettir-
meye çalıştıkları tespit etti.  

Bu yöntemle yurt gene-
linde 25 vatandaşı dolandırarak
19 milyon TL den fazla haksız
kazanç sağlayan şüphelilere
yönelik, Erzurum Cumhuriyet
Başsavcılığının koordinesinde,
18 Mayıs günü Erzurum mer-
kezli İstanbul, İzmir, Ankara,
Manisa, Samsun, Sakarya,
Batman, Sivas, Karaman,

Adana, Bursa, Kırklareli'nde 25
ekip 81 personelin katılımı ile
22 farklı ikamet ve işyerine eş
zamanlı şafak operasyonu ger-
çekleştirildi.  

Operasyonlarda toplam
23 şahıs yakalanarak gözaltına
alındı. Şahısların yapılan ev,
araç ve iş yeri aramalarında 38
cep telefonu, 5 bilgisayar, 4
laptop ile şüphelilerin dolandırı-
cılık eylemlerini gerçekleştirdik-
leri atıcı evi (call center) olarak
değerlendirilen adresten, şüp-
helilere ait olmayan çok sayıda
nüfus cüzdanı, kimlik kartları,

kullanıma hazır sim kartları ve
banka kartları ele geçirildi.
Gözaltına alınan şüpheliler, Er-
zurum Emniyet Müdürlüğün-
deki işlemlerinin ardından
Erzurum Cumhuriyet Başsavcı-
lığına sevk edildi. 

Konu ile ilgili yapılan açık-
lamada, "Erzurum Emniyet Mü-
dürlüğü olarak vatandaşlarımızı
dolandıran ve mağdur olmala-
rına yol açarak huzurlarını
bozan suç örgütleri ile müca-
delemiz kararlı ve kesintisiz şe-
kilde devam edecektir" denildi.
İHA

Erzurum merkezli operasyonda 12 ilde 25 vatandaşı dolandırarak 19 milyon TL'den fazla haksız kazanç sağlayan 23 şüpheli yakalandı   

Vatandaşı polis-savcı rolünde kandırdılar 

KIrşeHİr merkezli
Manisa dahil 8 ilde vatan-
daşları yatırım vaadiyle
dolandıran şebekeye ope-
rasyon düzenlendi. Ope-
rasyonda adliyeye sevk
edilen 18 kişi tutuklandı. 

Siber Suçlarla Müca-

dele Şube Müdürlüğü
ekipleri, bilişim sistemleri
kullanılarak gerçekleştiri-
len nitelikli dolandırıcılık
suçuna yönelik yürütülen
soruşturmada 1 milyar
200 milyon TL'lik işlem
hacmine ulaştığı değerlen-

dirilen şebekeye operas-
yon düzenledi. Edinilen
bilgiye göre, A.M.A. adlı
kişinin farklı GSM hatları
üzerinden aranarak 'Clou-
dexcrypto' isimli internet
sitesi aracılığıyla yatırım
yapmaya yönlendirildiği,
bu kapsamda farklı banka
hesaplarına toplam 5 mil-
yon 996 bin 260 TL gön-
dererek dolandırıldığı
tespit edildi. Yürütülen
teknik ve mali analiz çalış-
malarında şüpheliler ve
bunlar adına kurulan para-
van şirketlere ait hesapla-
rın Mali Suçları Araştırma
Kurulu verileri üzerinden
incelenmesi sonucu yakla-
şık 1 milyar 200 milyon TL
işlem hacmine ulaşıldığı

belirlendi. Kırşehir mer-
kezli Kırıkkale, Gaziantep,
Iğdır, İstanbul, Ankara,
Kırklareli, Edirne ve Mani-
sa'da eş zamanlı operas-
yon yapıldı. Operasyonda
cezaevinde ve yurt dı-
şında bulunan şüp-
heliler dışında 14
şüpheli yakalana-
rak gözaltına alındı.
Edirne'de yakala-
nan ve akıl sağlığı
yerinde olmayan 1
kişi ise ifadesinin
alınmasının ardın-
dan serbest bıra-
kıldı. Şüphelilere
ait ikamet ve araç-
larda yapılan ara-
malarda 12 cep
telefonu, 12 SIM

kart, 5 USB bellek, 1 lap-
top, 1 hard disk, 14 sen-
tetik hap, 105 adet 9x19
milimetre çapında fişek
ile 1 ruhsatsız tabanca
ele geçirildi.  

Emniyetteki işlemle-

rinin ardından adliyeye
sevk edilen 14 şüpheli-
den 1'i adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakılırken,
13 şüpheli tutuklandı. Ce-
zaevinde bulunan 5 şüp-
helinin de

tutuklanmasıyla birlikte
soruşturma kapsamında
tutuklanan şüpheli sayısı
18'e yükseldi. 

Dolandırıcılık olayı ile
ilgili soruşturma sürüyor.
İHA

Yatırım vaadiyle dolandıran şebekeye operasyon: 18 tutuklama 

T.C. MANİSA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU 2025/21 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI 

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/21 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02475355

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, Nurlulupınar Mah. 2447 Ada, 9 Parsel, 1
katlı kargir ev vasıflı taşınmaz.
Satışa konu parsel üzerinde yapılan gözlemsel incelemelerde parsel üzerinde 2 adet yapı
bulunduğu görülmüştür.Yapıların tek katlı yığma tarzda inşa edildikleri görülmüştür. 
Yapılan gözlemsel incelemelerde evlerin yıpranmış vaziyette olduğu kanaatine 
varılmıştır. Yapılan ölçümlere göre toplam kullanım alanı 80,00m² dir.
Adresi : Nurlupınar Mahallesi, 309 Sokak, No:75 Şehzadeler / MANİSA
Yüzölçümü : 108,00 m2  
İmar Durumu : Şehzadeler Belediye Başkanlığı’nın 28.07.2025 tarih ve 3054 sayılı 
yazısında “Manisa Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 13.08.2024 tarih 503 sayılı kararı ile
onaylanan Ahmet Bedevi Mahallesi’nin bir kısmını kapsayan 1/1000 Ölçekli Revizyon 
Uygulama İmar Planında, “Yençok=10 kat Konut Alanı” olarak planlanan alanda 
kalmaktadır. Plan notları 2.14.madde de yer alan inşaat alanları tablosunda belirtilen
15.etapta, 2447 ada 6,7,8,9,10,11,12,13 nolu parseller ve 3089 ada 11,16 nolu parseller
olmak üzere toplam 10 adet parsel birleşerek, imar uygulaması yapılması gerekmektedir.
( Brüt İnşaat alanı 4.854,33m²)” Denilmektedir. Bu tarihten sonra imarda değişiklik olursa
Memurluğumuzun  değişikliği bildirme mesuliyeti bulunmayacaktır.
Kıymeti : 2.772.800,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı üzerinde Hazine lehine ipotek şerhi mevcut, ipotek 
bedeli satış parasından  ödenecek olup, tescil ipoteksiz olarak verilecektir.
Artırma Bilgileri 

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati         : 30/09/2026 - 11:50

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/10/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati         : 02/11/2026 - 11:50

MANİSA’NIN Salihli ilçesinde
motosiklet sürücülerinin trafik gü-
venliğini artırmak ve kask kullanı-
mını teşvik etmek amacıyla İlçe
Emniyet Müdürlüğü tarafından
kask dağıtım etkinliği düzenlendi.   

Hamidiye Camisi yanında
gerçekleştirilen programda, va-
tandaşların güvenli sürüş alışkan-
lıklarının geliştirilmesi hedeflendi.
Törene Salihli Kayma-
kamı Ali Güldoğan,
İlçe Emniyet Mü-
dürü Bircan Bay-
can, İlçe
Jandarma Ko-
mutan Vekili
Teğmen Hasan
Karasoy, Trafik
Tescil ve Denet-
leme Büro Amiri
Komiser Yunus De-
mirayak, Şoförler ve
Otomobilciler Esnaf Odası Baş-
kanı Samet Balgönül, emniyet

personeli ve çok sa-
yıda vatandaş ka-
tıldı. 

Programda konu-
şan Kaymakam Ali Gül-

doğan, motosiklet
kullanımının ilçede yaygın ol-

duğunu belirterek, trafik güven-
liği için denetimlerin aralıksız

sürdüğünü ifade etti. Güldoğan,
sürücülerin koruyucu ekipman
kullanımına dikkat etmeleri ge-
rektiğini vurguladı. 

Etkinlik kapsamında moto-
siklet sürücülerine kask dağıtımı
yapılırken, yetkililer trafik kuralla-
rına uyulması konusunda bilgi-
lendirmelerde bulundu.  İHA

Motosiklet sürücülerine kask dağıtıldı   
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İLAN

MANİSA ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ MİLLİ EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN
SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZLAR

KİRAYA VERİLECEK  TAŞINMAZLAR

KARAYOLLARI TRAFİK KANUNUNUN EK-14 MD. KAPSAMINDA KALAN SATIŞI YAPILACAK TAŞITLAR (Ekonomik Ömrünü Doldurmuş-EÖD)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02468584 İlanın devamı sayfa 5’te

SIRA      İLÇE MAHALLE TAŞINMAZ NO CİNSİ ADA   PARSEL YÜZÖLÇÜMÜ HAZİNE          İMAR DURUMU TAHMİNİ BEDELİ   GEÇİCİ          İHALE GÜNÜ     İHALE 

1       Şehzadeler   Sancaklıçeşmebaşı    45010102521

2      Şehzadeler   Sancaklıçeşmebaşı    45010102519 205        30 982,41 Tam İmarsız 500.000,00 TL 100.000,00 

3       Şehzadeler    Sancaklıkayadibi       45010102557       Tarla    116        53 1.272,83 Tam İmarsız 450.000,00 TL 90.000,00 

4       Şehzadeler    Sarıalan 45010108614 Tarla    185         2 1.047,97 Tam 2.182.000,00 TL 436.400,00      09.06.2026        10:15

5       Saruhanlı Gümülceli 45130100543 Arsa     198        1 140,90 Tam 500.000,00 TL 100.000,00       09.06.2026        10:30

6       Saruhanlı Bedeller 45130106823     Hali        124        1 1.287,98 Tam İmarsız 1.290.000,00 TL 258.000,00       09.06.2026        10:45

7       Saruhanlı Şatırlar 45130108313     Çalılık    159       10 1.080,52 Tam İmarsız 165.000,00 TL      33.000,00 TL    09.06.2026        11:00
8       Yunusemre    Sarınasuhlar 45170108786     Bahçe    101       24 452,08 Tam İmarsız 680.000,00 TL       136.000,00      09.06.2026        11:15

9       Yunusemre     Büyüksümbüler        45170108273     Bahçe    145        1 558,67 Tam 2.300.000,00 TL 460.000,00      09.06.2026        11:30

Ham 
toprak
Ham 
toprak

Ham 
toprak

Ham 
toprak

Ham 
toprak

arazi

arazi

Köy yerleşik alan sınırları
içinde kalmaktadır

Köy yerleşik alan sınırları
içinde kalmaktadır

Serbest nizam 2 kat
konut ve yol 

204 17 787,07 Tam İmarsız 480.000,00 TL 96.000,00 

NO m² HİSSESİ TEMİNAT SAATİ

09.06.2026 09:30

09.06.2026        09:45

09.06.2026        10:00

TL

TL

TL

TL

TL

TL

TL

TL

SIRA   Dosya No      Plaka Cinsi Marka/Model                Model Yılı        Durumu Bulunduğu Yer

22 44 45 UH 288   OTOMOBİL       LADA/21011 1977 EÖD Sanayi Otoparkı           35.000,00 TL 10.500,00 TL 10.06.2026 09:00
23 73 35 Y 7803    OTOMOBİL       TOFAŞ/FİAT 1996 EÖD Sanayi Otoparkı           70.000,00 TL 21.000,00 TL 10.06.2026 09:15

24 88 45 FP 152   OTOMOBİL        TOFAŞ/FİAT  1988 EÖD Sanayi Otoparkı           45.000,00 TL 13.500,00 TL 10.06.2026 09:30

25 92 45 AS 367   OTOMOBİL        FİAT TİPO 1997 EÖD Sanayi Otoparkı           80.000,00 TL 24.000,00 TL 10.06.2026 09:45
26 95 35 BZT 77   OTOMOBİL        RENAULT 1994 EÖD Sanayi Otoparkı           55.000,00 TL 16.500,00 TL 10.06.2026 10:00

27 103 09 SC 641   OTOMOBİL    TOFAŞ/FİAT 131/A 1977 EÖD Sanayi Otoparkı           80.000,00 TL 24.000,00 TL 10.06.2026 10:15
28 105 35 CNZ 87   OTOMOBİL    SKODA FORMAN LX         1995 EÖD Sanayi Otoparkı           60.000,00 TL 18.000,00 TL 10.06.2026 10:30
29 115 45 C 5079      OTOBÜS      MERCEDES BENZ 2005 EÖD Sanayi Otoparkı           125.000,00 TL 37.500,00 TL 10.06.2026 10:45

30 206 45 E 5437    OTOMOBİL       SUZUKİ ALTO GL 1991 EÖD Sanayi Otoparkı           55.000,00 TL 16.500,00 TL 10.06.2026 11:00
31 417 45 M 5538    OTOMOBİL   RANAULT 9 SPRİNG         1996 EÖD Sanayi Otoparkı           70.000,00 TL 21.000,00 TL 10.06.2026 11:15
32 418 45 HN 289   KAMYONET    HYUNDAİ STAREX 2006 EÖD Sanayi Otoparkı           100.000,00 TL 30.000,00 TL 10.06.2026 11:30
33 421 45 ES 473     MİNİBÜS PEUGEOT J9 2001 EÖD Sanayi Otoparkı           60.000,00 TL 18.000,00 TL 10.06.2026 11:45
34 433 06 MHL 84   OTOMOBİL    RENAULT R 12 SW 1993 EÖD Sanayi Otoparkı           70.000,00 TL 21.000,00 TL 10.06.2026 12:00
35 465 15 KC 919       ÇEKİCİ RENAULT 1998 EÖD Sanayi Otoparkı           350.000,00 TL 105.000,00 TL 10.06.2026 14:00

36 488 45 HA 2241   MİNİBÜS HYUNDAİ H 100 1996 EÖD Sanayi Otoparkı           80.000,00 TL 24.000,00 TL 10.06.2026 14:15
37 530 45 EA 993    OTOMOBİL      TOFAŞ FİAT 131 1990 EÖD Sanayi Otoparkı           90.000,00 TL 27.000,00 TL 10.06.2026 14:30

38 580 35 AT 9549  KAMYONET      TOYOTA HİACE 1994 EÖD Sanayi Otoparkı           75.000,00 TL 22.500,00 TL 10.06.2026 14:45
39 596 45 AH 941    KAMYONET   KİA BONGO K2500 2003 EÖD Sanayi Otoparkı           70.000,00 TL 21.000,00 TL 10.06.2026 15:00
40 602 34 AK 4972  KAMYONET    OPEL COMBO 1.7 2000 EÖD Sanayi Otoparkı           45.000,00 TL 13.500,00 TL 10.06.2026 15:15
41 667 45 UD 288    OTOMOBİL    RENAULT L423 1992 EÖD Sanayi Otoparkı           75.000,00 TL 22.500,00 TL 10.06.2026 15:30

42 688 45 UF 083    KAMYONET   LEVENT 1.8 B.C.K. 1997 EÖD Sanayi Otoparkı           45.000,00 TL 13.500,00 TL 10.06.2026 15:45

NO
GEÇİCİ TEMİNATTAHMİNİ BEDELİ İHALE GÜNÜ İHALE SAATİ

TL

SIRA      İLÇE MAHALLE TAŞINMAZ NO CİNSİ ADA      PARSEL   YÜZÖLÇÜMÜ KİRALAMA AMACI     TAHMİNİ BEDELİ      GEÇİCİ        İHALE GÜNÜ     İHALE 

10     Yunusemre    Emlakdere 45170108594                    140           15 1.607,78 1.607,78

11     Yunusemre     Ortaköy 45170200346 -        D.H.T.A. D.H.T.A.   10.940,00 10.940,00

12     Saruhanlı Gümülceli 45130100493     179 4 14.685,47 14.685,47

13     Şehzadeler     Gökbel 45010201714 -         D.H.T.A.  D.H.T.A. 591,15 591,15

14     Şehzadeler     Çamköy 45010109214 121 81 13.839,57 13.016,35

15     Şehzadeler    Sancaklı Bozköy       45010108503      Hali 233 69 1.324,62 1.324,62

16     Şehzadeler     Sancaklı İğdecik       45010108420      Tarla 259 47 222,96 222,96

17     Şehzadeler     Sancaklı İğdecik       45010108422      Tarla 259 49 805,86 805,86

18     Şehzadeler     Sancaklı İğdecik       45010108421 Tarla 259 48 812,68 812,68

19     Şehzadeler     Sancaklı İğdecik       45010108365 Tarla 259 40 1.482,22 1.482,22

20     Şehzadeler     Sancaklı İğdecik       45010108414     Çalılık 255 23 2.471,55 2.471,55

21     Şehzadeler     Sancaklı İğdecik       45010108394     259 164 3.560,57 3560,57

Sabit Tesis veya Dikili
Tarım Yapılmamak
Şartıyla Serbest
Amaçlı- 5 Yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl
Sabit Tesis veya Dikili
Tarım (Çok Yıllık Bitki)
Yapılmamak Şartıyla
Tarımsal Amaçlı - 5 yıl

NO m² TEMİNAT 
KİRAYA 
VERİLECEK
ALAN (m²)

ve SÜRESİ İLK YIL SAATİ

128.750,00 TL 25.750,00 09.06.2026 11:45

71.200,00 TL 14.240,00 TL 09.06.2026 14:00

44.250,00 TL 8.850,00 TL 09.06.2026 14:15

12.000,00 TL 2.400,00 TL 09.06.2026 14:30

78.100,00 TL 15.620,00 TL 09.06.2026 14:45

10.750,00 TL 2.150,00 TL 09.06.2026 15:00

4.250,00 TL 850,00 TL 09.06.2026 15:15

7.300,00 TL 1.460,00 TL 09.06.2026 15:30

6.750,00 TL 1.350,00 TL 09.06.2026 15:45

13.500,00 TL 2.700,00 TL 09.06.2026 16:00

21.200,00 TL 4.240,00 TL 09.06.2026 16:15

16.250,00 TL 3.250,00 TL 09.06.2026 16:30

ŞAHİN S

DOĞAN 131

RAİNBOW

313 CDI

KERAX340.19 4x2

ŞAHİN

BRODWAY
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Sayfa 4’teki ILN02468584 no’lu ilanın devamı 
İLAN

MANİSA ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ MİLLİ EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN
KARAYOLLARI TRAFİK KANUNUNUN EK-14 MD. KAPSAMINDA KALAN SATIŞI YAPILACAK TAŞITLAR (Ekonomik Ömrünü Doldurmuş-EÖD)

1- Yukarıda özellikleri belirtilen mülkiyeti Hazineye ait taşınmazlardan 1-9 (9 dahil) sıra numaralı 
taşınmazların satış ihalesi, 10-21 (21 dahil)  sıra numaralı taşınmazların kiralama ihalesi, 22-44 (44
dahil) sıra numaralı araçların satış ihalesi 2886 Sayılı Yasanın 45'inci maddesine göre Açık Teklif
Usulü ile dosyalarında mevcut genel ve özel şartlara göre hizalarında belirtilen tarih ve saatte 
yapılacaktır.
2-14. Sırada bulunan taşınmazın 823,22 m² yüzölçümlü kısmı su deposu, sondaj kuyusu ve isale
hattı yapılmak üzere Manisa Büyükşehir Belediyesine tahsisli olup isale hattı projesi şartnamenin
ekinde yer almaktadır.
3- İhaleler, Uncubozköy Mahallesi Mimarsinan Bulvarı No:181- Yunusemre / Manisa adresinde 
bulunan Manisa Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü toplantı salonunda toplanacak 
komisyon huzurunda yapılacaktır.
4- Şartname ve ekleri bedelsiz olarak mesai saatlerinde (08:30 - 17:30) Milli Emlak Müdürlüğünde
görülebilir.
5- İhalelerde taşınmaz mal satış bedellerinin peşin ödenmesi halinde yüzde yirmi indirim uygulanır.
Satış bedellerinin taksitle ödenmek istenilmesi halinde, satış tutarı 5.000,00 TL'yi geçtiği takdirde,
ihale bedelinin 1/4'ü peşin, geri kalan kısmı ise kanuni faiz uygulanmak suretiyle 2 yılda 8 eşit taksitle
ödenebilir.  Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikiliği Bakanlığının (Milli Emlak Genel Müdürlüğü)
25.05.2021 tarih ve 970974 sayılı yazıları gereği Hazine taşınmazlarının; satış   işlemlerinde satış
bedeli üzerinden işlem (döner sermaye) bedeli 5.000.000TL'ye kadar olan kısmı için %1 (yüzde bir),
5.000.000TL'den 10.000.000TL'ye kadar olan kısmı için %0,5 (binde beş), 10.000.000TL'yi aşan
kısmı için %0.25 (on binde yirmi beş) alınacaktır. Taşınmaz mal kira bedelleri de yıllık peşin 
ödenebileceği gibi 1/4'ü peşin, kalanı 3'er aylık dönemler halinde ödenebilir.
6- 4706 sayılı yasanın 7'nci maddesi uyarınca Hazineye ait taşınmazların satış ve devir işlemleri ve
bu işlemler sırasında düzenlenen belgeler vergi, resim, harçtan müstesnadır. Ayrıca satışı yapılan 
taşınmaz, satış tarihini takip eden yıldan itibaren 5 yıl süre ile emlak vergisine tabi tutulmaz.
7- İhaleye katılacak isteklilerin aşağıda belirtilen belgeleri ihale başlama saatine kadar ihale 
komisyon başkanlığına teslim etmeleri veya iadeli taahhütlü posta yoluyla ulaştırmaları gerekmekte
olup, postada meydana gelecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

a) Yasal Yerleşim Yeri Belgesi. (İkametgah Belgesi)
b) Türkiye'de tebligat için adres göstermek.
c) Gerçek kişilerin TC Kimlik Numarası, Tüzel Kişilerin ise Vergi Kimlik Numarası,
d) Geçici Teminata ilişkin belge (Mevduat veya katılım bankalarınca verilen teminat mektupları 

dışındaki teminatların istekliler tarafından ilgili muhasebe birimine yatırılması zorunlu olup (teminat
bedelinin banka aracılığı ile yatırılmak istenilmesi durumunda ise Manisa Defterdarlığı Muhasebe
Müdürlüğünün Türkiye Cumhuriyeti Ziraat Bankasında bulunan TR 4100 0100 0188 0000 1000 5675
IBAN numaralı T.C. Başbakanlık Hazine Müst. İç Ödemeler Saymanlığı hesabına ödenmesini 
müteakip Manisa Defterdarlığı Muhasebe Müdürlüğünden alınacak Onaylı Muhasebe İşlem Fişinin),
Geçici Teminat Makbuzu, Mevduat veya Katılım Bankalarının verecekleri 2886 sayılı  Devlet İhale
Kanununa göre düzenlenmiş ve daha önce ilgili banka şubesince verilen teminat mektupları toplamı

ile aynı şubenin limitlerinin de gösterildiği süresiz Teminat Mektubu, Devlet İç Borçlanma Senetleri
veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler, dışarıda yerleşik kişiler ile geçimini yurt dışında temin
eden Türk vatandaşlarından teminat olarak Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasınca belirlenen 
konvertibl döviz)

e) Özel Hukuk Tüzel Kişilerinin yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin 
bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret veya Sanayi Odasından yahut
benzeri meslek kuruluşundan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi.

f) Tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili
olduklarını gösterir belge veya noterlikçe tasdik edilmiş vekaletnameyi vermeleri,

g) Kamu tüzel kişilerinin ise yukarıdaki (b) ve (d) bentlerinde belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel
kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin, tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu
gösterir belge,
8- İhaleye katılanlar satışa çıkarılan taşınır malı görmüş, incelemiş, ilgili kurumlardan aracın 
geçmişi ile ilgili her türlü sorgulamaları yapmış (tramer vs.) ve bunları kabul ederek ona göre fiyat
teklif etmiş sayılacakları için taşınır malın evvelce mevcut kusurlarından dolayı idaremizce hiçbir 
sorumluluk kabul edilmez.  İlanda bulunan taşıtlara ait   gerekiyorsa; her türlü karayolu/trafik/teknik
uygunluk belgelerini almak vergi dairesi ve tescil kuruluşlarından/noterlerden tescil yapmak, kayıt 
kapatmak, vergi, harç yatırmak, şerh kaldırmak, cins değişikliği yapmak, hurdaya ayırmak, muayene
istasyonlarından muayene işlemi vs. yapmak, takip etmek ile sayılan tüm bu işlemlere ilişkin çıkacak
her türlü masraf alıcıya aittir.
9- Araç ihalesine katılacak taliplilerin araçlara ait ihale bedeli ve vergilerin tamamı ödenip, trafik 
tescil kayıtları noterliklerde alıcılar tarafından üzerine devir alındıktan sonra, devir belgelerinin 
idaremize teslimine müteakip, araçlar alıcıya teslim edilecektir. Bu süreçler içerisinde çıkacak her
türlü masraflar (noter masrafları, gerekiyorsa ruhsat bastırmak, kayıt kapatmak v.s.) alıcılara ait olup
idaremizce herhangi bir ödeme yapılmayacaktır.
10- Aracın tescil kaydındaki haciz, ihtiyati haciz, rehin gibi şerhler satış sonrasında satış bedeli 
üzerinde devam eder. Satış konusu aracın vergi, ceza veya prim gibi borçları, satıştan önceki 
sahibine ait olup mülkiyet ilgiliye tüm borç ve yüklerinden ari olarak geçer.
11- Yukarıda yer alanda araçlardan; araç cinsi otomobil olanların, 2007/13033 sayılı BKK'ya ekli I
sayılı listenin B/9 uncu sırasına istinaden ihale yoluyla satışında %1 oranında, araç cinsi otobüs, 
minibüs ve çekici olanların %20 oranında, diğer araçların (kamyonet) G.T.İ.P. numarasının "87.03 
pozisyonundaki binek otomobilleri ve esas itibariyle insan taşımak üzere imal edilmiş diğer motorlu
taşıtlar" kapsamında olması halinde %1 oranında, G.T.İ.P. numarasının "87.04" pozisyon 
numarasında olması halinde ise %20 oranında KDV uygulanması gerekmektedir.
12- Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
13- Bu ihaleye ilişkin bilgiler www.manisa.csb.gov.tr adresinden öğrenilebilineceği gibi, Türkiye 
genelindeki ihale bilgileri  www.milliemlak.gov.tr adresinden öğrenilebilir.    

TEL: 0236 233 26 70-71-72-73

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02468584 

SIRA   Dosya No      Plaka Cinsi Marka/Model                Model Yılı        Durumu Bulunduğu Yer

43 700 45 E 8606    KAMYONET   RENAULT EXPRESS        1997 EÖD Sanayi Otoparkı 45.000,00 TL 13.500,00 TL 10.06.2026 16:00

44 715 45 SB 5948   OTOMOBİL    RENAULT CLİO 2007 EÖD Sanayi Otoparkı 200.000,00 TL 60.000,00 TL 10.06.2026 16:15

NO
GEÇİCİ TEMİNATTAHMİNİ BEDELİ İHALE GÜNÜ İHALE SAATİ

1.9D

SYM AUTH

AK PArti Grup Başkanve-
kili ve Manisa Milletvekili Baha-
dır Yenişehirlioğlu, Manisa’da
düzenlenen "Asırlık Ağaçtan
Sofraya Zeytinyağı
Çalıştayı"nda üreticilere önemli
destek müjdeleri verdi. Yenişe-
hirlioğlu, 750 milyon dolarlık
yeni tarım destek projesi hak-
kında açıklamalarda bulundu.
Yenişehirlioğlu, desteklerin
Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Des-
tekleme Kurumu (TKDK) koor-
dinasyonunda verileceğini
söyleyerek “Yatırım tuta-
rının yüzde 80’ine
kadar finansman
sağlanacak, 24 ay
geri ödemesiz
dönem uygulana-
cak ve 7 yıla
kadar vade im-
kânı sunulacak.
Proje büyüklü-
ğüne göre 10 mil-
yon dolara kadar
destek verilecek” dedi.

Manisa Valiliği, Manisa İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü ile
Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhra-
catçıları Birliği’nce ortaklaşa
"Asırlık Ağaçtan Sofraya Zey-
tinyağı Çalıştayı" düzenlendi. 

Manisa İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü 100. Yıl Konferans
Salonunda gerçekleşen çalış-
taya Manisa Valisi Vahdettin

Özkan, AK Parti Grup Başkan-
vekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, İl
Jandarma Komutanı Tuğgene-
ral İlhan Şen, AK Parti Manisa İl
Başkanı Süleyman Turgut, Ma-
nisa Ticaret Borsası Başkanı
Sadık Özkasap ve davetliler
katıldı. Çalıştayda zeytinin ge-
leceği ele alındı. 

VALi ÖZKAN’DAN KIrSAL 
KALKINA VUrGUSU

Çalıştayda konuşan Manisa
Valisi Vahdettin Özkan, zeytin
ve zeytinciliğin hem ekonomik
hem kültürel açıdan büyük

önem taşıdığını belirte-
rek sürdürülebilir

tarım politikalarının
önemine dikkat
çekti. Vali
Özkan, zeytin
üreticilerinin
Anadolu’nun
kadim tarım kül-

türünün taşıyıcısı
olduğunu ifade

etti. Çiftçilere teşek-
kür eden Özkan, ta-

rımsal üretimin artırılması,
kırsal kalkınmanın güçlendiril-
mesi ve sürdürülebilir bir yapı-
nın oluşturulmasının önemine
vurgu yaptı.

2000’li yılların başında tarım
alanında yapılan düzenlemele-
rin önemli kazanımlar sağladı-
ğını belirten Vali Özkan,
uygulama süreçlerinin daha

hızlı ilerlemesi gerektiğini söy-
ledi. Tarımın yalnızca ekonomik
bir faaliyet olmadığını kayde-
den Özkan, gençlerin tarıma
yönelmesinin kültürel değerle-
rin korunması açısından da
önemli olduğunu dile getirdi.
Gıda arz güvenliği ve küresel
rekabet gücünün korunmasının
önemine işaret eden Özkan,
üretici, tüketici, sanayici ve ih-
racatçıların farklı beklentileri
bulunduğunu belirtti. Bu talep-
ler arasında sürdürülebilir bir
dengenin kurulmasının gerekti-
ğini ifade eden Özkan, çevre
dostu üretim anlayışının yay-
gınlaştırılmasının önem taşıdı-
ğını söyledi. Reçeteli tarım ilacı
uygulamalarına da değinen
Özkan, çevresel değerlerin ko-
runması açısından bu uygula-
maların etkin şekilde
sürdürülmesi gerektiğini kay-
detti. 

BAHADIr 
YENiŞEHirLiOĞLU 

MÜJDELErLE GELDi
AK Parti Grup Başkanvekili

ve Manisa Milletvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu, çalıştayda yap-

tığı konuşmada Manisalı üreti-
cilere peş peşe önemli müjde-
ler verdi. Yenişehirlioğlu
konuşmasında, Türkiye’nin
zeytin üretiminde dünyada
ikinci sıraya yükseldiğini belir-
terek, son yıllarda uygulanan
tarım politikalarının üretime
büyük katkı sağladığını söyledi.
Türkiye’nin küresel zeytin üreti-
minin yaklaşık yüzde 15’ini kar-
şıladığını ifade eden
Yenişehirlioğlu, zeytin ağacı sa-
yısının 90 milyondan 210 mil-
yona ulaştığını kaydetti.

Manisa’nın zeytincilikte Tür-
kiye’nin en önemli merkezlerin-
den biri hâline geldiğini
vurgulayan Yenişehirlioğlu,
“2004 yılında 9,9 milyon olan
zeytin ağacı sayımız bugün 36
milyona ulaştı. Sofralık zeytin
üretiminde Türkiye birincisi,
yağlık zeytin üretiminde ise
Türkiye üçüncüsüyüz” dedi.

Konuşmasında Manisa’ya
özel yeni yatırımları da açıkla-
yan Yenişehirlioğlu, Akhisar Ti-
caret Borsası LİDAŞ projesi için
hızlı şekilde yer tahsisi planlan-
dığını duyurdu. 

ÜrEtiCiYE 750 MiLYON 
DOLArLIK DEV DEStEK 

GELiYOr
AK Partili Yenişehirlioğlu

sözlerini şöyle sürdürdü: “Tarım
ve gıda sektörümüzün çehre-
sini değiştirecek büyük bir müj-
deyi paylaşmak istiyorum.
Sayın Cumhurbaşkanımız tara-
fından ilan edilen ve Dünya
Bankası iş birliğiyle yürüteceği-
miz ‘Türkiye Tarım Gıda Sektö-
rünün İstihdam ve Kırsal Refah
için Dönüşüm Projesi’ni res-
men hayata geçiriyoruz. Bu
dev proje kapsamında, tam
750 milyon dolarlık devasa bir
kaynağı bu yıl içerisinde üreti-
cilerimizin hizmetine sunaca-
ğız. Tarım ve Kırsal Kalkınmayı
Destekleme Kurumu (TKDK)
koordinasyonunda verilecek
bu tarihî desteklerle yatırım tu-
tarının yüzde 80’ine kadar fi-
nansman sağlıyor, 24 ay geri
ödemesiz dönem imkânı su-
nuyor, 7 yıla kadar vade kolay-
lığı getiriyor, projenin
büyüklüğüne göre 10 milyon
dolara kadar büyük destekler
sağlıyoruz. Modern tesis inşa-

atlarından makine ve ekipman
alımlarına kadar her adımda
üreticimizin arkasındayız.
Önümüzdeki 10 yıllık süreçte
5,3 milyar dolar finansmanı ve
250 bin yeni istihdam hedefle-
diğimiz bu büyük dönüşüm
hamlesi, sektörümüzün küresel
rekabet gücünü zirveye taşıya-
caktır. Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın açıkladığı bu desteklerle
Allah’ın izniyle yeni bir döneme
başlıyoruz. Destek bizden, gay-
ret sizden; şimdi ürünümüzün
değerini artırmak için daha çok
çalışma zamanıdır. Rakamlar-
dan ve hayata geçirilen projeler-
den de anlaşılacağı üzere
çalışmalarımız üretimin her ala-
nını kapsayan, üreticilerimizi
tam anlamıyla koruyan bir sefer-
berliğe dönüşmüştür. Üretici-
mize hizmet etmek isteyen her
girişimcinin sonuna kadar ya-
nında olacağımızı bu vesileyle
bir kez daha belirtmek istiyo-
rum.”

DiĞEr KAtILIMCILAr 
SÖZ ALDI

Manisa İl Tarım ve Orman
Müdürü Mehmet Karayılan,
Cumhurbaşkanlığı Tarım ve
Gıda Politikaları Kurul Üyesi
Seyit Güngör Şarman, Ege
Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçı-
ları Birliği (EZZİB) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Mehmet Emre
Uygun ve Tarım ve Orman Ba-
kanlığı Gıda ve Kontrol Genel
Müdürü Dr. Ersin Dilber de ça-
lıştayda söz alarak sektöre iliş-
kin bilgilendirmede bulundu.

DErECEYE GirENLErE 
PLAKEt tAKDiMi

Konuşmaların ardından zey-
tinyağı tadım yarışmasında de-
receye giren firmalara Vali
Özkan, Grup Başkanvekili Yeni-
şehirlioğlu tarafından plaketleri
takdim edildi.

Manisa Valiliği, Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği’nce ortaklaşa düzenlenen ‘Asırlık Ağaçtan Sofraya Zeytinyağı Çalış-
tayı’na katılan AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, tarım, üretim, istihdam ve kırsal kalkınma alanlarında açıklanan destek paketlerine ilişkin konuştu

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
peş peşe müjdeler!
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI
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22 Mayıs 2026 Cuma
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SAYFA

13.795

Didem ALTINAY

Çin Halk Cumhuriyeti İstan-
bul Başkonsolosu Wei Xiao-
dong ve beraberindeki üst
düzey diplomatik heyet ile Çinli
dev firma temsilcileri, Manisa iş
dünyasıyla bir araya geldi. Top-
lantıda enerji, altyapı, raylı sis-
temler ve sanayi yatırımları
başta olmak üzere yeni iş birliği
fırsatları değerlendirildi.   

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası (Manisa TSO), uluslar-
arası iş dünyasını Manisalı fir-
malarla buluşturmaya devam
ediyor. Manisa Ticaret ve Sa-
nayi Odası Mayıs Ayı Meclis

Toplantısı, Meclis Başkanı Ümit
Türek başkanlığında gerçekleş-
tirildi. Toplantıda Çin Halk
Cumhuriyeti İstanbul Başkon-
solosu Wei Xiaodong ve bera-
berindeki üst düzey diplomatik
heyet ile Çinli firma temsilcileri
Manisa iş dünyasıyla bir araya
geldi. 

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası ev sahipliğinde düzenle-
nen toplantıda, Türkiye ile Çin
arasındaki ekonomik ilişkiler,
yatırım fırsatları ve yeni iş birliği
imkanları ele alındı. Çin’in fi-
nans, enerji, altyapı, sanayi,

raylı sistemler ve demir-çelik
sektörlerinde faaliyet gösteren
önemli şirketlerinin temsilcileri
de toplantıya katıldı. 

Toplantıya Çin Halk Cum-
huriyeti İstanbul Başkonsolosu
Wei Xiaodong, Ticaret Sorum-
lusu Konsolos Meng Fanwei,
Konsoloslar Liu Jinglin ve Ning
Jing ile ataşeler Dong Junnan
ve Hao Qing’in yanı sıra çok
sayıda Çinli firma temsilcisi işti-
rak etti. 

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Yılmaz yaptığı konuş-
mada, Manisa’nın üretim gücü,
ihracat kapasitesi ve yatırım
potansiyeline dikkat çekerek
uluslararası iş birliklerinin öne-
mine vurgu yaptı. 

Yaklaşık 20 bine yakın
üyeyi temsil ettiklerini belirten
Yılmaz, "Üyelerimizin üretim,
ihracat ve ticaret kapasitesini
artırmak, uluslararası pazarlara
erişimlerini kolaylaştırmak ve
yeni iş birlikleri geliştirmelerine
katkı sağlamak bizim en önemli
sorumluluklarımız arasındadır.
Bu nedenle uluslararası iş gö-
rüşmelerini ve ekonomik te-
masları son derece önemsiyor

ve destekliyoruz." dedi. 
Toplantıda konuşan Çin

Halk Cumhuriyeti İstanbul Baş-
konsolosu Wei Xiaodong ise
Manisa’da bulunmaktan duy-
duğu memnuniyeti dile getire-
rek, Türkiye ile Çin arasındaki
ekonomik ilişkilerin her geçen
gün geliştiğini ifade etti. 

Başkonsolos Wei Xiao-
dong, Çin ile Türkiye arasındaki
ticaret hacminin büyümeye
devam ettiğini belirterek özel-
likle sanayi, enerji, altyapı,
demir-çelik, finans ve teknoloji
alanlarında önemli iş birliği fır-
satları bulunduğunu söyledi.
Çinli firmaların Türkiye’ye ve

Manisa’ya büyük ilgi gösterdi-
ğini ifade eden Wei, Manisa’nın
güçlü sanayi altyapısı ve üretim
kapasitesiyle dikkat çektiğini
kaydetti. 

Çin heyeti tarafından ger-
çekleştirilen sunumlarda Çin
ekonomisi, yatırım süreçleri, ti-
cari fırsatlar ve iki ülke arasın-
daki ekonomik iş birlikleri
hakkında Manisa iş dünyasına
bilgilendirmelerde bulunuldu.
Özellikle yenilenebilir enerji,
raylı sistemler, sanayi yatırım-
ları, altyapı projeleri ve teknoloji
alanlarında iş birliği imkanları
değerlendirildi. 

Toplantıya ayrıca Zoomlion

Cifa Makine San. ve Tic. A.Ş.,
Energy China International Tür-
kiye Branch, CRRC Istanbul
Rail Systems Vehicles Industry
and Trade Ltd. Co., Sany Re-
newable Energy Co., Ltd.,
COVEC Istanbul Mühendislik
Limited Şirketi ve China Baowu
Xinyu Iron &amp; Steel Group
Co., Ltd. temsilcileri de katıldı. 

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Mehmet Yılmaz,
gerçekleştirilen ziyaretin Mani-
sa’nın uluslararası yatırım po-
tansiyeline katkı sağlayacağını
ve Türkiye-Çin ekonomik ilişki-
lerinin gelişmesine önemli des-
tek sunacağını ifade etti.  iHa

Çin heyetinden Manisa çıkarması   

saLiHLi Ziraat Odası Baş-
kanı Cem Yalvaç, Demirköprü
Barajı’ndan Marmara Gölü’ne
su aktarımının başlayacağını
açıklayarak, yıllardır süren mü-
cadele ve çağrıların sonuç ver-
diğini belirtti.

Salihli Ziraat Odası Baş-
kanı Cem Yalvaç, Ma-
nisa Valiliği
koordinasyo-
nunda yürütülen
çalışmalar kap-
samında Demir-
köprü
Barajı’ndan Mar-
mara Gölü’ne su
aktarımına başla-
nacağını duyurdu.
Uzun yıllardır kuraklık

nedeniyle büyük ölçüde
kuruyan Marmara Gölü

için önemli bir adım atıldı-
ğını ifade eden Yalvaç, son

yağışlarla birlikte barajdaki su
seviyesinin yükseldiğini söy-
ledi. Marmara Gölü’nün yeni-
den su tutmasının ekosistem

açısından büyük önem taşıdı-
ğını kaydeden Yalvaç, yıllardır
yürütülen çalışmaların karşılı-
ğını almaktan memnuniyet

duyduklarını dile getirdi.
Konuyla ilgili açıklamalarda

bulunan Salihli Ziraat Odası
Başkanı Cem Yalvaç, yıllardır
Marmara Gölü’nün korunması
için çağrıda bulunduklarını
ifade etti. Yalvaç açıklama-
sında, “Bugün baraja mutlu bir
şekilde geldik. Demirköprü
Barajı’ndan Marmara Gölü’ne
su aktarımı başlıyor. Yaklaşık
4-5 yıldır Marmara Gölü’nün
kurtarılması gerektiğini dile
getiriyorduk. Ekosistem bo-
zuldu, kuşlar göç etti. Tek
amacımız doğanın korunma-
sıydı. Şükürler olsun ki çaba-
larımız sonuç verdi.” ifadelerini
kullandı.

eKOsisTeMin YeniDen 
CanLanMası 

HeDeFLeniYOr

Marmara Gölü’nde yaşa-
nan kuraklık nedeniyle bölge-
deki doğal yaşamın olumsuz
etkilendiği biliniyordu. Yapıla-
cak su aktarımıyla birlikte
gölde yeniden su tutulmasının
ve ekolojik dengenin kademeli
olarak iyileşmesinin hedeflen-
diği kaydedildi.

“sU KOT seViYesi 
242,12’Ye ULaŞTı”

Demirköprü Barajı’ndaki su
seviyesine ilişkin bilgi veren
Cem Yalvaç, “Barajımızda su
kot seviyesi 242,12 seviyesine
ulaştı. Fazlalık olan su Mar-
mara Gölü’ne aktarılacak.
Uzun yıllardır verilen emeğin
karşılığını görmekten mutlu-
yuz. Sürece katkı sağlayan
herkese teşekkür ediyorum.”
dedi.

Cem Yalvaç: Marmara Gölü yeniden canlanacak

ŞeHir hayatının
yoğun temposunu geride
bırakarak Manisa'nın
Kırkağaç ilçesi Yağmurlu
Mahallesi'ne yerleşen iki
çocuk annesi Hatice Ber-

ber, köy yaşamında kur-
duğu üretim modeliyle
bölgesine örnek oldu.   

Manisa’nın Kırkağaç
ilçesine bağlı Yağmurlu
Mahallesi'nde yaşayan iki

çocuk annesi Hatice Ber-
ber, şehir hayatını geride
bırakarak başladığı üretim
yolculuğunda kurduğu
çiftlikle dikkat çekiyor. Ai-
lesinden gelen geleneksel
üretim bilgisini değerlen-
diren Berber, doğal ürün-
ler üreterek hem ailesine
hem de çevresine ekono-
mik katkı sağlıyor. 

Büyükşehirdeki iş
hayatının ardından kö-
yüne dönerek üretime yö-
nelen Hatice Berber,
kendi imkanlarıyla oluştur-
duğu işletmesiyle hem

yerel üretimi güçlendiriyor
hem de kadınlara ilham
veriyor. 

"ÜreTiYOrUM, 
MUTLUYUM,

KaFaM raHaT"  
Üretim sürecine

kendi toprağında devam
etmenin kendisine huzur
verdiğini belirten Berber,
şunları söyledi: "Dışarıda
bir işte çalışmak yerine
kendi evimde ve kendi
bahçemde üretmeyi ter-
cih ettim. 

Şimdi üretiyorum,
mutluyum ve en önemlisi

kafam rahat. Bu yolculuk,
bir kadının azimle neler
başarabileceğinin göster-
gesidir." 

Berber'in doğal yön-
temlerle ürettiği zeytin,
zeytinyağı, salça, erişte,
tarhana, bakliyat ve süt
ürünleri gibi çeşitli ürünler
hem alışveriş sitelerinden
hem de sosyal mesya he-
sapları üzerinden Türki-
ye'nin her köşesindeki
tüketicilere ulaştırılıyor. 

Kırkağaç Ziraat
Odası Başkanı Emin
Özarı da Berber'i Yağ-

murlu Mahallesi'ndeki iş-
yerini ziyaret ederek ça-
lışmalarından dolayı
tebrik etti. 

Özarı, kırsalda üreti-

min ve kadın girişimciliği-
nin önemine dikkat çeke-
rek, bu tür girişimlerin
bölge ekonomisine katkı
sağladığını ifade etti.  iHa

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Köydeki hayatını girişime dönüştürdü   Köydeki hayatını girişime dönüştürdü   

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesi ve çevresindeki or-
manlık alanlarda çam

ağaçlarına zarar veren
çam kese böceklerine
karşı biyolojik mücadele

başlatıldı. Laboratuvar or-
tamında üretilen yaklaşık
1500 predatör böcek,
zarar gören bölgelere salı-
narak doğaya dost yön-
temle mücadeleye geçildi.   

Sarıgöl ve çevresindeki
çam ormanlarında ağaç-
lara büyük zarar veren
çam kese böceklerine
karşı Sarıgöl İlçe Orman
İşletme Şefliği ekipleri ha-
rekete geçti. Kimyasal ilaç
yerine biyolojik yöntemle-
rin tercih edildiği çalışma
kapsamında laboratu-
varda üretilen predatör
böcekler doğaya bırakıldı. 

Konu hakkında bilgi
veren Sarıgöl İlçe Orman

İşletme Şefi Emin Şıvka,
"Çam kese böceklerine
karşı laboratuvarda üretti-
ğimiz predatör böcekler
geldi. Yaklaşık 1500 tane
böcek, çam kese böcekle-
rinin zarar verdiği bölge-
lere salındı. Biyolojik
mücadele yapılıyor. Tel ka-

feslerde düzenli boşaltılıp
yeniden tuzaklanıyor."
dedi. 

Doğal dengeyi koru-
yarak yapılan biyolojik
mücadelenin belirli aralık-
larla sürdürüleceği öğre-
nildi.  iHa

Çam ormanlarına biyolojik kalkan   Çam ormanlarına biyolojik kalkan   
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Google yapay zekayı "aramanın" 
merkezine yerleştiriyor

bilim ve 
teknoloji

google, yapay zekayı arama (search) özelliği-
nin merkezine alarak 25 yıllık "search" dünyasın-
daki en büyük dönüşümü yaptığını duyurdu.

AA muhabirinin derlediği bilgilere göre, yapay
zeka destekli arama motorlarının artmasıyla dijital
dünyada şu ana kadarki en büyük dönüşümlerden
biri yaşanıyor.

Başta Google AI Modu, ChatGPT ve Claude
gibi yapay zeka destekli özet sonuçlar veren yapay
zekalar, kişilerin web sitelerine direkt girmesine
gerek duymadan aradığını bulmasını sağlıyor.

Halihazırda Google, sorgulamalara verdiği
yapay zeka sonuçlar ile büyük bir değişikliğe yol
açarken, şirket bu anlamda bir adım daha ileri gi-
derek yapay zekayı tam merkeze yerleştirmeye ha-
zırlanıyor.

"Google I/O 2026" etkinliğinde yeni özelliklerini
tanıtan şirket, kullanıcı adına internette araştırma
yapabilen yeni bir arama çubuğu ve belirli bir süre
boyunca otonom olarak çalışabilen yeni bir Gemini
modunu öne çıkardı. Yeni özellikle kullanıcılar, her-
hangi bir yapay zekaylayla konuşur gibi uzun ve
doğal cümlelerle etkili aramalar yapabilecek.

Google, uzun süredir "arama" içerisindeki "AI
Mode" deneyimini aşamalı olarak geliştiriyordu.
Yapay zekanın merkeze alındığı yeni geliştirme
sonrasında kullanıcılar, ilk sorgularından sonra ko-
nuşmaya devam ederek sonuçları daha detaylı
hale getirebilecek.

Sistem, kullanıcıların ucuz uçak bileti takibi gibi
zamana yayılan süreçleri kendileri adına izleyecek
özel "yapay zeka ajanları" oluşturmasına olanak ta-
nıyor.

Yeni özellik ayrıca konum, hava durumu ve Go-
ogle hesap verilerini entegre ederek kullanıcıya
özel anlık görsel yanıtlar ve mikro uygulamalar üre-
tebiliyor.

Google Search Başkanı Liz Reid, yeni sistemin
kullanıcı niyetini daha iyi anlayabildiğini ve otoma-
tik tamamlama özelliklerinin ötesine geçen öneriler
sunduğunu belirtti. Şirket ise bu değişikliklerin
arama dünyasında son 25 yılın en büyük dönü-
şümü olduğunu vurguluyor.

İnternet siteleri yapay zeka alanında yaşanan
son gelişmelerin ardından ciddi düşüş yaşıyor. Si-
milarWeb verilerine göre, ABD'de 2024-2025 döne-
minde seyahat ve turizm sitelerinin yıllık arama
kaynaklı trafiği yüzde 20, haber ve medya trafiği
yüzde 17, e-ticaret trafiği yüzde 9, finans ve yemek
trafiği yüzde 7 ve yaşam-stil trafiği yüzde 5 geriledi.

Yeni teknolojiyle bilgi temelli internet siteleri de
trafik kaybı yaşıyor. Dünyanın en çok ziyaret edilen
sitelerinden biri olan Wikipedia'nın günlük ziyaret
sayısı ChatGPT'nin çıkış tarihlerine denk gelen
Mart 2022'de 165 milyon iken bu rakam Mart
2025'te 128 milyona inerek yaklaşık yüzde 23
düşüş gösterdi. AA

"Savunma Bilim ve Teknolojileri" yarışmasında 
dereceye giren ürünler, EFES-2026'da sergileniyor

"SAvuNMA Bilim ve Teknolojileri" konulu üniver-
siteler arası proje yarışmasında dereceye giren ürün-
ler, İzmir'deki EFES-2026 Birleşik, Müşterek ve Fiili
Atışlı Arazi Tatbikatı kapsamında açılan savunma sa-
nayi sergisinde tanıtılıyor. Doğanbey Atış ve Tatbikat
Bölgesi'ndeki sergide, savunma sanayisi alanında
faaliyet gösteren 55 firma geliştirdikleri teknolojileri
katılımcıların beğenisine sunuyor. Sergide, Milli Sa-
vunma Bakanlığınca (MSB) düzenlenen ve 69 üniver-
siteden 292 başvurunun yapıldığı "Savunma Bilim ve
Teknolojileri" konulu yarışmada ilk 10'a giren projeler
de yer alıyor. Kocaeli Üniversitesi'nde Mühendislik
Bölümü öğrencisi Merve Eski, yarışma kapsamında
geliştirdikleri İnsansız Sualtı Sistemleri projesiyle
9'uncu olduklarını belirterek, "Su altında boru hatları-
nın takibi ve anomalilerin tespitinin yanı sıra mayın
tespiti ve imhası konularında aracımızı geliştiriyoruz."
dedi. Savunma sanayi çalışanları ve askeri perso-
nelle bir arada olmanın projelerin geliştirilme aşaması
için faydalı olduğunu belirten Eski, bu tip yarışma-
larda mühendislik yeteneklerini test etme şansı bul-
duklarını söyledi. AA

ŞeHzAdeler Beledi-
yesi Gençlik Evi’nde dü-
zenlenen "Kütüphanede
Münazara Var" yarışma-
sında öğrenciler yapay
zeka ve kitap konularında
kıyasıya mücadele etti. Hi-
tabet yetenekleriyle dikkat
çeken gençler, izleyenler-
den tam not aldı.   

Şehzadeler Belediyesi
tarafından Gençlik Evi’nde
düzenlenen "Kütüphanede
Münazara Var" yarışması,

öğrencilerin fikirlerini öz-
gürce ifade ettiği renkli ve
çekişmeli anlara sahne
oldu. 

Şehzadeler Belediyesi
Gençlik Evi bünyesindeki
kütüphanede gerçekleşti-
rilen yarışmaya "Son Ar-
güman Bükücüler" ve
"Muhteşem Beşli" isimli iki
gruptan toplam 10 öğrenci
katıldı. Yapay zeka ve
kitap konularında tezlerini
ortaya koyan öğrenciler,

özgün fikirlerini savunarak
jüri karşısına çıktı. 

Münazara boyunca
öğrenciler hem hitabet ye-
teneklerini sergiledi hem
de farklı bakış açılarını or-
taya koyarak izleyenlerden
takdir topladı. Yarışmada
jüri üyeliği yapan Şehza-
deler Belediye Başkan
Yardımcısı Emre Halil
Esenkaya da öğrencilerin

performanslarını değerlen-
dirdi. Büyük çekişmeye
sahne olan etkinlikte
gençlerin düşüncelerini
özgüvenle ifade etmeleri
ve topluluk önünde ko-
nuşma becerilerini geliştir-
meleri amaçlandı. Yarışma
sonunda jüri üyelerinin be-
ğenisini kazanan "Son Ar-
güman Bükücüler" takımı
birinci oldu.  İHA

Gençlik Evi’nde fikirler yarıştı   

MANİSA’NIN Yunu-
semre ilçesindeki Şehit
Ömer Halisdemir Ortaoku-
lu’nda düzenlenen "Maari-
fin Kalbinde Ailemle Resim
Yolculuğum" etkinliğinde
öğrenciler bu kez ailelerine
öğretmenlik yaptı. Veliler
çocuklarının rehberliğinde
tuval başına geçerken, or-
taya renkli ve duygu dolu
görüntüler çıktı.   

Şehit Ömer Halisdemir
Ortaokulu’nda okul-öğ-
renci-veli iletişimini güç-
lendirmek amacıyla
anlamlı bir etkinlik düzen-
lendi. Görsel Sanatlar Öğ-
retmeni Yasemin Çelik
öncülüğünde gerçekleştiri-
len "Maarifin Kalbinde Ai-
lemle Resim Yolculuğum"
etkinliğinde öğrenciler ve
veliler birlikte resim yaptı. 

Okul bünyesinde açı-
lan resim kurslarında eği-
tim alan 5, 6, 7 ve 8. sınıf
öğrencileri, bu kez öğren-
dikleri teknik bilgi ve bece-
rileri aileleriyle paylaştı.
Toplam 26 velinin katıldığı
ve yaklaşık 2,5 saat süren
etkinlikte öğrenciler ailele-
rine rehberlik ederek resim
yapmanın inceliklerini an-
lattı.  Çocuklarının yönlen-

dirmeleriyle tuvallerin ba-
şına geçen veliler keyifli
anlar yaşarken, öğrenciler
de hem aileleriyle kaliteli
zaman geçirme hem de
öğrendiklerini pekiştirme
fırsatı buldu. Etkinlik bo-
yunca renkli görüntüler
oluşurken, ortaya çıkan
eserler katılımcıların beğe-
nisini topladı. Etkinlik so-
nunda veli ve öğrencilerin

birlikte hazırladığı resimler
okulun fuaye salonunda
açılan sergide sergilendi. 

Okul Müdürü Mustafa
Örnek, okul-veli-öğrenci iş
birliğini güçlendiren etkin-
likten dolayı Görsel Sanat-
lar Öğretmeni Yasemin
Çelik’e teşekkür ederek,
katılım sağlayan öğrenci
ve velilere de teşekkür etti.
İHA

Öğrenciler öğretmen oldu, veliler
yeniden sıralara döndü   
Öğrenciler öğretmen oldu, veliler
yeniden sıralara döndü   

SArIgöl Devlet Has-
tanesi tarafından ilk kez
düzenlenen motivasyon
pikniğinde sağlık çalışan-
ları ve aileleri doğayla iç
içe keyifli bir gün geçirdi.
Geleneksel hale getirilmesi
planlanan etkinlikte birlik
ve beraberlik mesajları ve-
rildi.  

Sarıgöl Devlet Hasta-
nesi tarafından bu yıl ilk
kez düzenlenen motivas-
yon pikniğinde hastane
personeli ve aileleri bir
araya geldi. Yoğun ça-
lışma temposundan uzak-

laşan sağlık çalışanları,
doğa içerisinde keyifli bir
gün geçirdi. 

Sarıgöl Devlet Hasta-
nesi Başhekimi Dr. Fahret-
tin Bozdağ ile Hastane
Müdürü Mustafa Hayta’nın
organizasyonuyla gerçek-
leştirilen etkinlik, Sarıgöl-
Alaşehir Afşar Barajı piknik
alanında yapıldı. Hastane
personeli ve ailelerinin
yoğun katılım gösterdiği
etkinlikte birlik, beraberlik
ve dayanışma mesajları
verildi. 

Etkinlikle ilgili açık-

lama yapan Hastane Mü-
dürü Mustafa Hayta, orga-
nizasyonun geleneksel
hale getirileceğini belirte-
rek, "Bu yıl ilk kez böyle
bir etkinlik düzenledik.
Personelimizin aileleriyle

birlikte güzel vakit geçir-
mesi bizleri mutlu etti. Mo-
tivasyon etkinliğimizi her
yıl sürdürmeyi planlıyoruz.
Katılım sağlayan tüm per-
sonelimize ve bizleri katı-
lımlarıyla onurlandıran

Sarıgöl Kaymakamımıza
teşekkür ediyorum." dedi. 

Piknik boyunca çeşitli
etkinliklerle eğlenen sağlık
çalışanları, yoğun iş tem-
posunun stresini atma fır-
satı buldu.  İHA

Sarıgöl Devlet Hastanesi personeli
piknikte moral depoladı   
Sarıgöl Devlet Hastanesi personeli
piknikte moral depoladı   

MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesinde düzenlenen
Gençlik ve Alışveriş Pa-
nayırı’nın final gecesinde
sahne alan sanatçı Hüse-
yin Kağıt, sevilen şarkıları
ve sahne performansıyla

vatandaşlara unutulmaz
bir gece yaşattı. 

Meydanı dolduran
yüzlerce kişi konser bo-
yunca sanatçının şarkıla-
rına hep bir ağızdan eşlik
ederek doyasıya eğlendi.   

Kendine has yorumu
ve hareketli sahne perfor-
mansıyla büyük beğeni
toplayan Hüseyin Kağıt,
Sarıgöllülere müzik dolu
anlar yaşatırken, panayır
alanında renkli görüntüler

oluştu. 
Konseri, Eşme Yele-

ğen Belediye Başkanı Ec-
evit Emir de takip ederek
panayır coşkusunu vatan-
daşlarla birlikte paylaştı. 

Gecenin sonunda
Sarıgöl Belediye Başkanı
Tahsin Akdeniz, sanatçı

Hüseyin Kağıt’a sahnede
çiçek takdim ederek te-
şekkür etti.

Başkan Akdeniz, "Pa-
nayır coşkusuna ortak
olan tüm hemşehrileri-
mize ve meydanı doldu-
ran halkımıza teşekkür
ediyorum." dedi.  İHA

Hüseyin Kağıt Sarıgöl’ü coşturdu   Hüseyin Kağıt Sarıgöl’ü coşturdu   
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TUrgUTlU Belediyespor,
Halkbank Türkiye Kadınlar
Basketbol Ligi play-off final
serisinin beşinci maçında ra-

kibi Kırklareli Belediyesi Kırkla-
reli Fen Bilimleri'ni 60-50 mağ-
lup ederek Halkbank Kadınlar
Basketbol Süper Ligi'ne yük-

seldi.
Play-off final serisinin be-

şinci ve son maçında Turgutlu
Belediyespor ile Kırklareli Be-

lediyesi Kırklareli Fen Bilimleri,
Turgutlu ilçesindeki Yıldırım
Beyazıt Spor Salonu'nda kar-
şılaştı.

Karşılaşmanın ilk yarısını
33-21 önde tamamlayan Ma-
nisa temsilcisi, ikinci devrede
de üstün oyununu sürdürerek
parkeden 60-50 galip ayrıldı.

Seride durumu 3-2'ye geti-
ren Turgutlu Belediyespor, ge-
lecek sezon Halkbank
Kadınlar Basketbol Süper Li-
gi'nde mücadele etme hakkı
elde etti.

Maçın ardından Turgutlu
Belediyespor oyuncuları ve
teknik heyeti büyük sevinç ya-
şadı.

Play-off şampiyonu Tur-
gutlu Belediyespor'un kaptanı
Yağmur Öztürk, kupayı Tür-
kiye Basketbol Federasyonu

Yönetim Kurulu Üyeleri Bahar
Çağlar Ökten ve Hüseyin Be-
şok'un elinden aldı.

Oyuncular, törenin ardın-
dan şampiyonluğu taraftarla-
rıyla kutladı. AA

Turgutlu’nun perileri Süper Lig’de

mAnİSAlı kickbox spor-
cusu Ahmet Mirza Erden 11.
Turkish Open WAKO World
Cup Dünya Kupası’nda şampi-
yon oldu. Antalya’da düzenle-
nen 11. Turkish Open WAKO
World Cup Dünya Kupası’nda
mücadele eden Manisa’nın Sa-
lihli ilçesi sporcusu Ahmet
Mirza Erden, büyük bir başa-
rıya imza atarak dünya şampi-
yonu oldu. 70 ülkeden yaklaşık
2 bin sporcunun katıldığı dev
organizasyonda ringe çıkan
Ahmet Mirza Erden, K1 kate-
gorisi 63 kiloda çıktığı karşılaş-
malarda rakiplerini tek tek

mağlup ederek finale yükseldi.
Final müsabakasında da üstün

performans sergileyen Erden,
rakibini yenerek şampiyonluk

kupasını kaldırdı. 
Dünya Kupası’nda altın ma-

dalya kazanan başarılı sporcu,
hem kulübüne hem de Salih-
li’ye büyük gurur yaşattı. 

Antrenör Emrah Çullu, elde
edilen başarıdan dolayı büyük
mutluluk duyduklarını belirte-
rek, "Dünya Şampiyonu Ahmet
Mirza Erden’i bu üstün başarı-
sından dolayı yürekten kutluyo-
rum. Uluslararası arenada
ay-yıldızlı bayrağımızı dalgalan-
dırarak bizlere büyük bir gurur
yaşatan sporcumuzun başarıla-
rının devamını diliyorum" dedi.
İHA

Kickbox’ta Manisa’ya altın madalya!Kickbox’ta Manisa’ya altın madalya!

İzmİr’de düzenlenen Tür-
kiye Sportif Kulüpler Arası
Uzun Kulvar Yüzme Şampiyo-
nası’nda Manisa’yı temsil
eden başarılı sporcu Eren
Ayaz, elde ettiği dereceyle
büyük bir başarıya imza attı.
Genç sporcu, 50 metre sırt-
üstü yarışında yüzdüğü
30.59’luk derecesiyle 13 yaş
kategorisinde Türkiye ikincisi
oldu.   

Türkiye’nin farklı illerinden
çok sayıda sporcunun katıldığı
şampiyonada gösterdiği per-
formansla öne çıkan Eren
Ayaz, Manisa ve Salihli için
büyük bir gurur kaynağı oldu. 

Başarılı sporcunun elde et-
tiği derece, Manisa’da yüzme
branşında yapılan yatırımların
ve altyapı çalışmalarının öne-
mini bir kez daha ortaya
koydu. 

Manisa Gençlik ve Spor İl
Müdürü Yunus Öztürk, elde
edilen başarıdan dolayı sporcu
Eren Ayaz ile antrenörü Alper
Aktaş’ı tebrik ederek, "Spor-
cumuz Eren Ayaz’ın Türkiye
ikinciliği bizleri gururlandırdı.
Antrenörümüz Alper Aktaş’ı ve
sporcumuzu göstermiş olduk-
ları azim ve başarıdan dolayı
kutluyorum. Bakanlığımız tara-
fından Salihli ilçemize kazandı-

rılan modern kapalı yüzme ha-
vuzunda kısa sürede böyle-
sine önemli dereceler elde
edilmesi, gençlerimize yapılan
yatırımların ne kadar doğru ol-
duğunu göstermektedir. Spor
altyapısına yaptığımız yatırım-
ların meyvelerini almaya

devam ediyoruz." dedi. 
Öztürk, gençlerin sporla

buluşması adına tesisleşme
çalışmalarının devam edece-
ğini belirterek, Manisa’dan
yeni şampiyon sporcular yetiş-
tirmek için çalışmalarını sürdü-
receklerini ifade etti. İHA

Manisalı yüzücü Eren Ayaz Türkiye ikincisi oldu

YıldızSpor 45 Futbol Ku-
lübü, 19 Mayıs Turnuvası’nda
finale kadar yükselerek alkış
topladı. Kırmızı-siyahlılar, güçlü
rakibi Altınordu karşısında ikinci
olurken ortaya koyduğu müca-
deleyle dikkat çekti. Katıldığı
turnuvalardan boş dönmeyen
kırmızı-siyahlılar, kupaya yine
uzanmasını bildi. 

Yıldızspor 45 Futbol Kulübü
U11 Takımı, Yunusemre Beledi-
yesi tarafından düzenlenen 19
Mayıs Futbol Turnuvası’nda
gösterdiği başarılı performansla
alkış topladı. Kırmızı-siyahlıları-
mız, finalde İzmir temsilcisi Al-

tınordu’a mağlup olarak organi-
zasyonu ikinci sırada tamam-
ladı. Tevfik Lav Spor
Tesisleri’nde oynanan turnu-
vada grup aşamasını ikinci sı-
rada tamamlayan Yıldızspor 45
FK, üst tura yükselmeyi ba-
şardı. Çeyrek finalde Salihli An-
kaspor’u eleyen
kırmızı-siyahlılar, yarı finalde ise
Yunusemre Belediyespor karşı-
sında penaltı atışları sonunda
galip gelerek finale yükseldi.

Final müsabakasında güçlü
rakibi Altınordu karşısında mü-
cadele eden Yıldızspor 45 FK
U11 Takımı, sahadan mağlubi-

yetle ayrılmasına rağmen or-
taya koyduğu oyun, mücadele
gücü ve takım disipliniyle tri-
bünlerden alkış aldı. Turnuva
boyunca başarılı bir görüntü
sergileyen Manisa temsilcisi,
19 Mayıs gibi anlamlı bir orga-
nizasyonda finale kadar yükse-
lerek önemli bir başarıya imza
attı. Turnuvayı ikinci sırada ta-
mamlayan takımın kupası, Yu-
nusemre Belediyespor Başkanı
Bülent Kanik ile Belediye Baş-
kan Yardımcısı Ali Kuyumcu ta-
rafından takdim edildi.
Tribünlerde çocuklarını yalnız
bırakmayan aileler de turnuva

boyunca takımlarına büyük
destek verdi. Turnuva sonrası
açıklamalarda bulunan Yıldızs-
por 45 FK U11 Antrenörü
Hasan Kuyar, finale kadar yük-
selmenin önemli olduğunu be-
lirterek, “Şampiyonluğu çok
istedik ancak finalde güçlü ra-
kibimize karşı istediğimiz so-
nucu alamadık. Buna rağmen
sahada mücadele eden tüm
sporcularımla gurur duyuyo-
rum” dedi. Altyapı Sorumlusu
Turhan Özkan ise altyapıda
doğru yolda olduklarını ifade
ederek, “Çocuklarımız sadece
sonuç anlamında değil, oyun
olarak da önemli gelişim gös-
terdi. Finale yükselerek Manisa
futboluna yakışan bir görüntü
sergilediler” diye konuştu. Öte
yandan 19 Mayıs Futbol Turnu-
vası finalinin ardından örnek bir
görüntü yaşandı. Turnuvayı
şampiyon tamamlayan İzmir
temsilcisi Altınordu’nun velileri,
müsabakanın ardından Yıldızs-
porlu oyuncuları tribünlere davet
ederek alkışladı. Kırmızı-siyahlı
oyuncular da bu güzel davra-
nışa karşılık vererek şampiyon-
luk kupasını kaldıran Altınordulu
futbolcuları alkışladı ve ailele-
rine teşekkür etti. Spor Servisi

Yıldızspor’un U11’leri ikinci oldu

U19 Gelişim Ligi’nde Türkiye Şampiyonu olarak büyük bir
başarıya imza atan Manisa Futbol Kulübü U19 Takımı, UEFA
Gençlik Ligi hedefi doğrultusunda kritik bir mücadeleye çıkı-
yor. Manisa temsilcisi, UEFA Gelişim Ligi Play-Off yarı final ilk
maçında Trabzonspor U19 Takımı’nı ağırlayacak.   

Manisa’daki Mümin Özkasap Stadı’nda 22 Mayıs Cuma
günü oynanacak karşılaşma saat
15.00’te başlayacak. Rövanş öncesi
sahasında avantajlı bir skor elde
etmek isteyen Manisa FK U19 Takımı,
taraftarının desteğiyle sahadan galibi-
yetle ayrılmayı hedefliyor. 

UEFA Gençlik Ligi bileti için müca-
dele eden genç futbolcular, 26 Ma-
yıs’ta Trabzon’da oynanacak rövanş
karşılaşması öncesinde önemli bir
avantaj yakalamak istiyor. Manisa
ekibi, sezon boyunca ortaya koyduğu
başarılı performansı play-off etabında
da sürdürmeyi amaçlıyor. Spor Servisi

Manisa FK U19, Trabzonspor 
karşısında avantaj peşinde   


